
Босна  и  Херцеговина  мора
властитим  снагама  остварити
напредак
Демократија  која  је  заштићена  и  консолидована  извршним
овлаштењима додијељеним вањској институцији не може изградити
потребну  унутрашњу  снагу  како  би  се  одржала,  нагласио  је
високи представник и специјални представник Европске уније,
Кристијан  Шварц-Шилинг  у  данашњој  колумни  објављеној  у
босанскохерцеговачким новинама.

“Уколико жели да оконча свој пут који води према потпуном
послијератном опоравку и евро-атлантским интеграцијама, Босна
и Херцеговина мора властитим снагама превалити остатак пута”,
написао је Шварц-Шилинг у Дневном Авазу, Независним новинама и
Вечерњем листу.

Високи представник и специјални представник Европске уније је
нагласио да је БиХ остварила напредак у оноликој мјери колико
јој  је  то  дозвољавала  постојећа  структура  са  значајним
међународним ангажманом.

“Европска унија је, још прије двије године, јасно назначила да
ће се закони који су неопходни за потписивање Споразума о
стабилизацији и придруживању сматрати прихватљивим само ако их
власти Босне и Херцеговине саме усвоје. Те законе не може
наметнути високи представник”, рекао је Шварц-Шилинг, те додао
како су од тада до данас босанскохерцеговачке власти показале
да посједују капацитет да ову земљу поведу путем који води
према напретку. 

“Парламентарне  скупштине  у  земљи  су  усвојиле  велики  број
сложених реформских закона, укључујући законе који су довели
до  стварања  јединствених  оружаних  снага,  као  и  успјешног
увођења  пореза  на  додату  вриједност  почетком  ове  године”,
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написао  је  високи  представник  и  специјални  представник
Европске уније.

Шварц-Шилинг је такође нагласио да ће међународна заједница и
даље бити ангажована у БиХ кроз континуирано присуство ЕУФОР-
а,  Полицијске  мисије  Европске  уније,  НАТО-а  и  осталих
међународних  организација.

“Ангажман Европске уније ће бити ојачан додјелом значајније
улоге специјалном представнику Европске уније и остваривањем
напретка у оквиру процеса преговора о потписивању Споразума о
стабилизацији и придруживању”, написао је високи представник и
специјални представник Европске уније, нагласивши да намјерава
“обављати  дужност  високог  представника  до  затварања
Канцеларије, а затим остати у Босни и Херцеговини у својству
специјалног представника Европске уније.”

Шварц-Шилинг је у овом чланку дао свој осврт на најаву Савјета
за  имплементацију  мира  од  23.  јуна  2006.  године  да  ће
затварање Канцеларије високог представника услиједити крајем
јуна 2007. године.

Пуни  текст  колумне  је  доступан  на
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